
 

 

 
DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS TARYBA 

TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025-11-21  Nr. TP-7 

Druskininkai 

 

 Posėdis įvyko  2025-11-21, 10:00 – 12:36 val. ( 2 val. 36 min.) 

 Posėdžio pirmininkas – Ričardas Malinauskas, Druskininkų savivaldybės meras. 

 Protokolą rašė – Rasa Lukšytė, Druskininkų savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė. 

 Į Druskininkų savivaldybės tarybą išrinkti 25 tarybos nariai. 

 Tarybos posėdyje dalyvavo: 24 Tarybos nariai (1 priedas). 

 Tarybos posėdyje nedalyvavo: Benjaminas Čepas, tarybos narys. 

 Asmenų, dalyvavusių Tarybos posėdyje, sąrašas pridedamas (2 priedas). 

 

 DARBOTVARKĖS PROJEKTO KLAUSIMAI: 

1. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-2 „Dėl 2025-

2027 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. 

2. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. 

3. Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2026 metais 

vykdomai veiklai, sąrašo ir lengvatų, taikomų gyventojams, įsigyjantiems verslo liudijimus 2026 metais 

vykdomai veiklai, dydžių sąrašo patvirtinimo. 

4. Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Druskininkų savivaldybės teritorijoje 

išdavimą nuostatų patvirtinimo. 

5. Dėl Druskininkų savivaldybės būstų pardavimo jų nuomininkams. 

6. Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos, turto nuomos konkursų organizavimo ir vykdymo 

ir turto nuompinigių skaičiavimo ir mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo.  

7. Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos. 

8. Dėl Druskininkų savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. 

9. Dėl valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties nutraukimo. 

10. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T1-91 „Dėl 

sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo.  

11. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos be aukciono. 

12. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto pripažinimo 

netinkamu (negalimu) naudoti. 

13. Dėl pritarimo dalyvavimui projekte. 

14. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

15. Dėl uždarosios akcinės bendrovės „LITESKO“ filialo „Druskininkų šiluma“ 2026 – 2031 metų 

atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos prietaisų aptarnavimo veiklos plano derinimo ir atsiskaitomųjų 

karšto vandens apskaitos prietaisų aptarnavimo mokesčio nustatymo. 

16. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-15 „Dėl 

Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 metų priemonių 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

17. Dėl pritarimo projektams, teikiamiems pagal Lietuvos kultūros tarybos kvietimą. 



 

 

18. Dėl Druskininkų savivaldybės Leipalingio progimnazijos nuostatų patvirtinimo.  

19. Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio „Bitutė“ nuostatų patvirtinimo.  

20. Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio „Žibutė“ nuostatų patvirtinimo.  

21. Dėl Druskininkų Mikalojaus Konstantino Čiurlionio meno mokyklos nuostatų patvirtinimo.  

22. Dėl Druskininkų sporto centro nuostatų patvirtinimo.  

23. Dėl Druskininkų švietimo centro nuostatų patvirtinimo. 

24. Druskininkų savivaldybės tarybos mažumos valanda. 

 

 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas pristatė, darbotvarkės projektą, kuriame numatyti 23 

klausimai ir Druskininkų savivaldybės tarybos mažumos valanda.  

Bendru sutarimu pritarta pateiktam Tarybos posėdžio darbotvarkės projektui. 

 

1. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-

2 „Dėl 2025-2027 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 23, „susilaikė“ - 1 (pritarta balsų dauguma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-2 „Dėl 2025-2027 metų Druskininkų savivaldybės 

biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“. 

2. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. 

Pranešėjas, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Julija Ramanauskienė 

pranešėja; Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 

2026 metams nustatymo“. 

Ronata Balkaitienė, tarybos narė; Povilas Jagelavičius, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, 

tarybos narys nedalyvavo posėdyje svarstant 3 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 3 

darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

Antanas Balkė, tarybos narys; Kristina Miškinienė, tarybos narė nusišalino svarstant 3 

darbotvarkės klausimą. 

3. SVARSTYTA. Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2026 

metais vykdomai veiklai, sąrašo ir lengvatų, taikomų gyventojams, įsigyjantiems verslo liudijimus 2026 

metais vykdomai veiklai, dydžių sąrašo patvirtinimo. 

Pranešėja, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 19 tarybos narių. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 19  (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, 

taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2026 metais vykdomai veiklai, sąrašo ir lengvatų, taikomų 

gyventojams, įsigyjantiems verslo liudijimus 2026 metais vykdomai veiklai, dydžių sąrašo patvirtinimo“. 

4. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos be aukciono. 

Pranešėja, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 



 

 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 23, „susilaikė“ - 1 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl valstybinės žemės sklypo 

nuomos be aukciono“. 

5. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės būstų pardavimo jų nuomininkams. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

būstų pardavimo jų nuomininkams“. 

6. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos, turto nuomos konkursų 

organizavimo ir vykdymo ir turto nuompinigių skaičiavimo ir mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas, informavo, kad 2025 m. lapkričio 19 d. gautas 

„Dešinės frakcijos“ pasiūlymas dėl sprendimo projekto Nr. PR-115 „Dėl Druskininkų savivaldybės turto 

nuomos, turto nuomos Konkursų organizavimo ir vykdymo ir turto nuompinigių skaičiavimo ir mokėjimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo . 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas, pristatė „Dešinės 

frakcijos“ siūlomą sprendimo projekto Nr. PR-115 „Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos, turto 

nuomos Konkursų organizavimo ir vykdymo ir turto nuompinigių skaičiavimo ir mokėjimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimą. Siūloma pakeisti aprašo 8 punktą ir jį išdėstyti taip: „8. Sprendimus dėl 

Savivaldybės turto nuomos priima Savivaldybės taryba.“ 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Algirdas Kazanavičius, 

pranešėjas; Violeta Grigorienė, tarybos narė; Algis Bolys, tarybos narys; Povilas Jagelavičius, tarybos 

narys; Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė, tarybos narė;  Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, 

tarybos narys; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys. 

Posėdžio pirmininkas pasiūlė balsuoti už pirmąjį siūlymą - sprendimo projektą, parengtą 

Druskininkų savivaldybės administracijos ir apsvarstytą Komitetų posėdyje.  

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už pirmąjį siūlymą“ – 21 (pritarta balsų dauguma). 

Posėdžio pirmininkas pasiūlė balsuoti už antrąjį siūlymą - „Dešinės frakcijos“ pasiūlytą sprendimo 

projekto pakeitimą. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

BALSAVIMO REZULTATAI: „už antrąjį siūlymą“ – 3 (nepritarta balsų mažuma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti Druskininkų savivaldybės administracijos parengtam tarybos sprendimo 

projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos, turto nuomos konkursų organizavimo ir vykdymo 

ir turto nuompinigių skaičiavimo ir mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“. 

7. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės turto nuomos. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Konstantinas Rečkovas, 

tarybos narys; Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, 

tarybos narys; Algirdas Kazanavičius, pranešėjas. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

turto nuomos“. 

Jūratė Vaičiulionienė, tarybos narė; Algis Bolys, tarybos narys; Povilas Jagelavičius, tarybos narys 

nedalyvavo posėdyje svarstant 8 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 8 darbotvarkės 

klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės). 

8. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti 



 

 

juo patikėjimo teise.  

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas, pristatė po Komitetų 

posėdžio papildytą sprendimo projektą. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 21 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 21 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“. 

9. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo panaudos sutarties nutraukimo. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Diskusijoje dalyvavo: Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Algirdas Kazanavičius, pranešėjas. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl valstybinės žemės sklypo 

panaudos sutarties nutraukimo“. 

10. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. 

T1-91 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo.  

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2025 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T1-91 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės 

nuosavybėn“ pakeitimo“. 

11. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos be aukciono.  

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl valstybinės žemės sklypo 

nuomos be aukciono“. 

Greta Urbonienė, tarybos narė; nedalyvavo posėdyje svarstant 12 darbotvarkės klausimą ir 

priimant sprendimą dėl 12 darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės). 

12. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 

pripažinimo netinkamu (negalimu) naudoti.  

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas, pristatė po Komitetų 

posėdžio patikslintą sprendimo projektą, kuriame išbraukiami sprendimo projekto 2 ir 3 punktai, 

atitinkamai pakeičiamas sprendimo projekto pavadinimas į pavadinimą: „Dėl Druskininkų savivaldybės 

patikėjimo teise valdomo valstybės turto pripažinimo netinkamu (negalimu) naudoti“. Sprendimas dėl 

turto nurašymo bus teikiamas kitame tarybos posėdyje, gavus rašytinius institucijų perdavusių valstybės 

turtą patikėjimo teise sutikimus.  

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 23 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 1 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

patikėjimo teise valdomo valstybės turto pripažinimo netinkamu (negalimu) naudoti“. 

13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projekte.  

Pranešėjas, Mindaugas Jaskelevičius, UAB „Druskininkų vandenys“ direktorius. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 



 

 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl pritarimo dalyvavimui 

projekte“. 

Konstantinas Rečkovas, tarybos narys nusišalino svarstant 14 darbotvarkės klausimą. 

Arvydas Balčius, tarybos narys nedalyvavo posėdyje svarstant 14 darbotvarkės klausimą ir 

priimant sprendimą dėl 14 darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose.  

Pranešėja, Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 22 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl pritarimo dalyvavimui 

projektuose“. 

15. SVARSTYTA. Dėl uždarosios akcinės bendrovės „LITESKO“ filialo „Druskininkų šiluma“ 

2026 – 2031 metų atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos prietaisų aptarnavimo veiklos plano derinimo 

ir atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos prietaisų aptarnavimo mokesčio nustatymo.  

Pranešėjas, Vygintas Mikaila, UAB „Litesko“ filialo „Druskininkų šiluma“ direktorius. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Vygintas Mikaila, pranešėjas. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 20, „susilaikė“ – 3, 1 tarybos narys nebalsavo (pritarta 

balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl uždarosios akcinės bendrovės 

„LITESKO“ filialo „Druskininkų šiluma“ 2026 – 2031 metų atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos 

prietaisų aptarnavimo veiklos plano derinimo ir atsiskaitomųjų karšto vandens apskaitos prietaisų 

aptarnavimo mokesčio nustatymo“. 

16. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-

15 „Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 metų 

priemonių patvirtinimo“ pakeitimo.  

Pranešėja, Joana Verbickienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-15 „Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos 2025 metų priemonių patvirtinimo“ pakeitimo“. 

Julius Matulevičius, tarybos narys; Jūratė Vaičiulionienė, tarybos narė; Artūras Skausmenis, 

tarybos narys nedalyvavo posėdyje svarstant 17 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 17 

darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės). 

17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektams, teikiamiems pagal Lietuvos kultūros tarybos 

kvietimą.  

Pranešėja, Vaiva Žagunienė, Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Antanas Balkė, tarybos narys; Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė, tarybos narė; 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Algis Bolys, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 21 tarybos narys.  

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 20, „susilaikė“ – 1 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl pritarimo projektams, 

teikiamiems pagal Lietuvos kultūros tarybos kvietimą“. 

Algis Bolys, tarybos narys, Ronata Balkaitienė, tarybos narė, Inga Cololo, tarybos narė, 



 

 

nedalyvavo posėdyje svarstant 18 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 18 darbotvarkės 

klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės). 

18. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės Leipalingio progimnazijos nuostatų 

patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

Leipalingio progimnazijos nuostatų patvirtinimo“. 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys, perskaitė Druskininkų savivaldybės tarybos narių neformalios 

tarptautinio bendradarbiavimo grupės pareiškimą. 

19. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio „Bitutė“ nuostatų patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio 

„Bitutė“ nuostatų patvirtinimo“. 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys, perskaitė Druskininkų savivaldybės tarybos narių neformalios 

tarptautinio bendradarbiavimo grupės pareiškimą. 

20. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio „Žibutė“ nuostatų patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 23 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 23 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų Lopšelio-darželio 

„Žibutė“ nuostatų patvirtinimo“. 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys, perskaitė Druskininkų savivaldybės tarybos narių neformalios 

tarptautinio bendradarbiavimo grupės pareiškimą. 

21. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų Mikalojaus Konstantino Čiurlionio meno mokyklos nuostatų 

patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų Mikalojaus 

Konstantino Čiurlionio meno mokyklos nuostatų patvirtinimo“. 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys, perskaitė Druskininkų savivaldybės tarybos narių neformalios 

tarptautinio bendradarbiavimo grupės pareiškimą. 

22. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų sporto centro nuostatų patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų sporto centro 

nuostatų patvirtinimo“. 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys, perskaitė Druskininkų savivaldybės tarybos narių neformalios 

tarptautinio bendradarbiavimo grupės pareiškimą. 



 

 

23. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų švietimo centro nuostatų patvirtinimo.  

Pranešėja, Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų švietimo centro 

nuostatų patvirtinimo“. 

 

Skelbiama 3 minučių pertrauka. 

 

Druskininkų savivaldybės tarybos mažumos valandos pradžia 11:27 val. 

 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas pristatė Druskininkų savivaldybės tarybos mažumos 

valandoje dalyvaujančius Druskininkų savivaldybės tarybos komitetų ir komisijų pirmininkus: 

Ričardas Malinauskas, Druskininkų savivaldybės meras; Diana Brown, Druskininkų savivaldybės 

vicemerė; Simonas Kazakevičius, Druskininkų savivaldybės vicemeras; Vilma Jurgelevičienė, 

Druskininkų savivaldybės administracijos direktorė; Inga Salickienė, Druskininkų savivaldybės tarybos 

Finansų komiteto pirmininkė; Violeta Grigorienė, Druskininkų savivaldybės tarybos Sveikatos apsaugos 

ir socialinių reikalų komiteto pirmininkė; Algis Bolys, Druskininkų savivaldybės tarybos Švietimo, 

kultūros ir sporto komiteto pirmininkas; Modestas Vitkauskas, Druskininkų savivaldybės tarybos Ūkio ir 

kurorto plėtros komiteto pirmininkas; Donatas Mizaras, Druskininkų savivaldybės tarybos Kontrolės 

komiteto pirmininkas; Anatolijus Goborovas, Druskininkų savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos 

pirmininkas; Česlovas Jezerskas, Druskininkų savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininkas; 

Jevgrafijus Samuchovas, Valstybės turto nurašymo komisijos pirmininkas; Arvydas Balčius, Druskininkų 

savivaldybės privatizavimo komisijos pirmininkas; Vytautas Kvedaras, Druskininkų savivaldybės peticijų 

komisijos pirmininkas; Joana Verbickienė, Druskininkų savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, 

priežiūros ir tvarkymo komisijos pirmininkės pavaduotoja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, Druskininkų savivaldybės meras; Diana Brown, 

Druskininkų savivaldybės vicemerė; Vilma Jurgelevičienė, Druskininkų savivaldybės administracijos 

direktorė; Inga Salickienė, Druskininkų savivaldybės tarybos Finansų komiteto pirmininkė;  Povilas 

Jagelavičius, Druskininkų savivaldybės tarybos opozicijos lyderis; Kristina Miškinienė, tarybos narė; 

Antanas Balkė, tarybos narys; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

 

Druskininkų savivaldybės tarybos mažumos valandos pabaiga 12:27 val. 

 

 

Posėdžio pirmininkas         Ričardas Malinauskas                                                                             
 
 

 

Tarybos posėdžių sekretorė                                                                 Rasa Lukšytė 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1 priedas 

 

 

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2025-11-21 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

 

 

 

_______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Pavardė, Vardas 

1. Balčius Arvydas 

2. Balkaitienė Ronata  

3. Balkė Antanas 

4. Bolys Algis  

5. Cololo Inga 

6. Dailydė Dainius 

7. Goborovas Anatolijus 

8. Grigorienė Violeta 

9. Jagelavičius Povilas 

10. Jazepčikaitė-Gaidienė Agnė 

11. Jezerskas Česlovas 

12. Kadziauskas Aivaras 

13. Kvedaras Vytautas 

14. Matulevičius Julius  

15. Miškinienė Kristina 

16. Mizaras Donatas   

17. Rečkovas Konstantinas 

18. Samuchovas Jevgrafijus  

19. Salickienė Inga  

20. Skausmenis Artūras 

21. Gerardas Sokolovas 

22. Urbonienė Greta 

23. Vaičiulionienė Jūratė 

24. Vitkauskas Modestas 



 

 

2 priedas 

 

ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2025-11-21 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Vardas, pavardė, pareigos 

 

1. Vilma Jurgelevičienė, Druskininkų savivaldybės administracijos direktorė 

2. Simonas Kazakevičius,  Druskininkų savivaldybės vicemeras 

3. Diana Brown,  Druskininkų savivaldybės vicemerė 

4. Aldona Jankauskienė, Druskininkų savivaldybės mero patarėja 

5. Vaiva Kirkauskienė,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja 

6. Ramūnas Augus,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo 

pavaduotojas 

7. Janina Sinkevičienė,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausioji 

specialistė 

8. Sigitas Valentukevičius, Savivaldybės kontrolierius 

9. Julija Ramanauskienė, Finansų ir apskaitos skyriaus vedėja 

10. Vyda Amšiejienė, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vedėja 

11. Lina Černiauskienė, Švietimo skyriaus vyriausioji specialistė 

12. Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja 

13. Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas 

14. Silvija Žibūda-Miškinė,  Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja 

15. Tomas Valavičius, Dokumentų ir informacijos skyriaus vyriausias 

specialistas 

16. Edgaras Tamkevičius,  Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus 

vyriausiasis specialistas 

17. Diana Sinkevičiūtė,  Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus 

vyriausioji specialistė 

18. Vygintas Mikaila, UAB „Litesko“ filialo „Druskininkų šiluma“ direktorius 

19. Mindaugas Jaskelevičius, UAB „Druskininkų vandenys“ direktorius 


